
МЕТОДИЧНА РОЗРОБКА  
ВИХОВНОЇ ГОДИНИ  «ПАМ’ЯТАЄМО! ПЕРЕМАГАЄМО» 

 

Мета: Навчальна: ознайомити здобувачів освіти з трагічним минулим 

нашої держави, нашого народу та спонукати до вивчення історії своїх предків.  

Розвиваюча: розвивати вміння аналізувати, виділяти головне, 

порівнювати, узагальнювати і систематизувати, формувати гнучкість, 

самостійність, критичність мислення.  

Виховна: виховувати мужність, почуття патріотизму,  любов до 

Батьківщини, до історії свого народу, пошану до полеглих Другої Світової 
війни 

Форма проведення: онлайн година спілкування  

Місце проведення: сервіс meet  

Час проведення: 30 хвилин. 

Учасники: здобувачі освіти другого та третього курсу  

Обладнання: комп’ютер, телефон.  

Структура заходу: 

І. Вступна частина  

ІІ. Основна частина  

ІІІ. Заключна частина 

Хід заходу 

І. Вступна частина  

Слайд 1. 

Данилюк: Доброго дня, люді діти! Вітає всіх, хто завітав на нашу 

виховну годину присвячену дню пам’яті та примирення. 

І живуть у пам’яті народу 

Його вірні дочки і сини, 

Ті, що не вернулися з походів 

Грізної, великої війни. 

 

Їх життя, їх помисли високі, 
Котрим не судилось розцвісти, 

Закликають мир ясний і спокій, 

Як зіницю ока, берегти. 

ІІ. Основна частина. 

Слайд 2. 

Осадча :    І знову на білому світі найпрекрасніша пора року – весна. 

Вона дарує нам щедре сонячне тепло, пташиний щебет, аромат квітучих 



садів і пахучого різнотрав’я. Весна – це пора щорічного відродження природи, 

розквіт надій і прекрасних почуттів. 

Данилюк:    Та для старших поколінь кожен травень відгукується болем у 

серцях, адже у цей день вони згадують роки Другої світової війни, свою 

обпалену юність, важкі втрати рідних, друзів та близьких. У їх пам’ять знов і 
знов перенасить у ті часи, ця пам’ять, яка ніколи не згасає.  

Слайд 3. 

Осадча: Ідучи на поле бою, кожен чоловік розумів, що він захищає свою 
країну, але головне все це вони робили для захисту своїх рідних, саме заради сім’ї 
та дітей. Вони  переборюючи біль та страх йшли у наступ і перемагали.  

Данилюк:  Сьогодні ми з вами доторкнемося до серця солдат тих страшних 
подій, що вони відчували та які у них були мрії. Як саме запитаєте ви? Ми 
зачитаємо листи, які вони надсилали своїм рідним.  Листи із фронту вони не тлінні.  

Слайд 4. 
Лист 1 із фронту (Осадча) 

Привіт моя кохана, сьогодні найщасливіший день за останній час - я отримав 

твій лист. Це найкращий подарунок, який ти могла мені зробити перед 

важливим боєм. Я отримав його йдучи в окопі, адже ти знаєш про традицію, 

що треба танцювати, коли лист надходить. Але танцювати я звичайно не міг, 

довелося тихенько затягнути пісню, щоби ворог не почув. Враховуючи, що 

нам скоро йти на Берлін заспівав я "Значить нам туди дорога". А потім 

читаючи твої рядки не міг стримати сліз. Я дуже люблю тебе і сумую. Бережи 

себе моя рідна. Я скоро, дуже скоро повернусь! 

Слайд 5. 

Лист 2 із фронту (Данилюк) 

Кохана моя , Катерино. Ти не уявляєш , які почуття вирують зараз у моїй душі. Як 
там наш синочок? Шкода, що не можу його зараз побачити та обійняти. Але 
подумки з вами я кожного дня, кожної хвилини. Він напевно такий красивий, адже 
у нього найгарніша мати. Якщо буде можливість зроби та надішли його фото. Твоє 
ж завжди зі мною біля серця. Ти бережи себе та нашого малюка. Пиши мені 
частіше про нього, а коли повернусь, ми вже ніколи не розлучатимемось. Обіцяю!  

Слайд 6. 
Осадча: Кожен лист написаний з дому приносив на поле бою невичерпаний 

запас надії. Їх були тисячі. Тисячі трикутників зі словами любові та надії, 
підтримки та молитвами. Нестримним бажанням мирного життя. Листи, наче 
молитва за життя і за свободу.  

Слайд 7-8. 
Данилюк: Ми пам'ятаємо, якою страшною трагедією для українців була 

Друга світова війна. Ми пам'ятаємо, що агресора зупинили спільними зусиллями. 
Ми пам'ятаємо, що той, хто захищає свою землю, завжди перемагає. Ця пам'ять 
робить нас сильнішими.  



Прошу переглянути відеосюжет «8 травня День пам’яті та 

примирення» створений Данилюк Ольгою. 

Слайд 9. 

Осадча: Війна… одне слові, а скільки в ньому горя, страждань і гірко 

виплаканих сліз, ця трагедія впадає у душу кожного небайдужого і вона 

таїться у серці кожного українця. Давайте і ми зробимо асоціативний кущ, та 

зрозуміємо що саме для вас означає слово «Війна».  

Вправа «Асоціативний кущ».  

https://jamboard.google.com/d/19bVt3abbpyL_r5PyF_NAuM-7ppCRI7hYm_L9d18tNis

/viewer?f=0 

Слайд 10-11. 

Данилюк: І скільки б не минуло років і десятиліть від того недільного 

ранку, коли пролунало страшне слово „війна”, вони ніколи не принесуть 

спокою матерям, діти яких віддали найдорожче – життя у боротьбі з  

загарбниками.  Ми повинні говорити про внесок кожного. Сьогодні ми 

згадаємо про внесок жінок у жадану свободу та перемогу.  

Прошу до перегляду проєкт «Війна очима жінок» розроблений 

здобувачами освіти групу № 9 Чирковою Кариною та Рошкович 

Катериною.  

Слайд 12. 

Осадча: Свої почуття та емоція хоче висловити рядками з 

вірша «Ми пам’ятаємо» здобувачка освіти групи № 19 Сергієнко 

Дарина.  

Ми пам'ятаєм, хто в лиху добу​
В броні важкій віддав останні сили,​

Ми зараз квіти і терпку журбу​
Приносим на засмучені могили. 

Ми свято шануємо пам'ять усіх,​
Хто власним життям нашу юність зберіг,​

Хто впав за свободу у грізну годину,​
За землю священну, за Україну! 

Слайд 13-14.  

Данилюк: Давайте вшануємо пам’ять загиблих хвилиною мовчання.  

Слайд 15. 

https://www.youtube.com/watch?v=Kpycl_pxWtY&t=2s&ab_channel=%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D1%8E%D0%BA
https://jamboard.google.com/d/19bVt3abbpyL_r5PyF_NAuM-7ppCRI7hYm_L9d18tNis/viewer?f=0
https://jamboard.google.com/d/19bVt3abbpyL_r5PyF_NAuM-7ppCRI7hYm_L9d18tNis/viewer?f=0
https://jamboard.google.com/d/19bVt3abbpyL_r5PyF_NAuM-7ppCRI7hYm_L9d18tNis/viewer?f=0


Осадча: Завжди пам’ятайте про подвиг героїв, які виконували 

надскладну місію, яка коштували їм життя. «Пам’ятаємо! Перемагаємо!». 

Слайд 16. 

ІІІ. Заключна частина 

Данилюк: Сьогодні, як ніколи Ви поринули у страшну минувшину тих 

років, ми хочу щоб ви поділилися своїми враженнями та почуттями про 

проведену виховну годину  «Пам’ятаємо! Перемагаємо!» 

Як це зробити запитаєте ви? Все дуже просто.  

Зараз я вам у чат скину посилання натискаєте на нього і вам 

відкривається дошка Padlet.  

 Вашим завдання буте обрали на дошці ту ілюстрацію, яка асоціюється у 

вас з нашою сьогоднішньою темою та додати у коментарі речення, яке 

передаватиме ваші почуття, емоції та враження. Проаналізувавши ваші 
відповіді буде зрозуміло чи до кінця ви відчули трагічні події минулого нашого 

народу. 

Слайд 17. 

Осадча: Дякую! Сподіваюсь, ми доторкнулась до душі кожного 

слухача. До побачення. 

https://padlet.com/danilukolga2017/Bookmarks

